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ACTA No. 042— 2024 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
RIOBAMBA, REALIZADA EL JUEVES 08 DE AGOSTO DE 2024. 

Presidida por el Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde del canton Riobamba; se instala la sesión 
extraordinaria del Concejo Municipal, en este jueves ocho de agosto del dos ml! veinticuatro, 
a las I 9H40, con Ia presencia de: Abg. Carlos Aulla, Tiga. Maritza DIaz, Ing. Gab Falconi, 
Abg. Alberto Ganán, Ing. Patricio Guaranga, Abg. Micaela Lema, Abg. Rafael Quitio, Tlgo. 
Celso Rodriguez, Ing. Nancy Santillán, Abg. Edison Tene, Tlgo. Wanderberg VillamarIn. 

Actüa el Abg. Ramiro Alonso Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo. 

Abg. Byron Almeida Villena, Procurador SIndico Municipal. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; interviene: Saludos cordiales, vecinas y vecinos de la 
ciudad de Riobamba; asi como, aquellas riobambeflos y riobambeflas que nos siguen a través 
de las redes sociales y de Radio Ciudad 106.5; un saludo a los señores concejales. 

En atención a Ia convocatoria Nro.042-2024, previo a dar por instalada la presente sesiOn de 
Concejo Municipal, solicito señor Secretario se sirva constatar el quOrum. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; expresa: Señor Alcalde, 
buenas noches; señores concejales, buenas noches; procedo con lo solicitado. 

Concejal Carlos Aulla. 

Abg. Carbos Aulla; actüa: Buenas noches con todos, señor Alcalde, companeros 
concejales, señor Secretario. Presente. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; indica: Concejal Maritza 
DIaz; por favor, señora Vicealcaldesa, si nos ayuda encendiendo su micrófono, gracias. 

Tlga. Maritza Diaz; comenta: Buenas noches, señor Alcalde, señor Secretario, compañeros 
concejales. Presente. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; seflala: Concejal Gab 
FalconI. 

Ing. Gab FalconI; manifiesta: Señor Alcalde, señora Vicealcaldesa, compafleras, 
compafleros concejales, muy buenas noches. 
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Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; menciona: Concejal 
Alberto Ganán. 

Abg. José Ganán Gualán; dice: Buenas noches, señor Alcalde, compañeros concejales, 
p(iblico que nos mira por este medio. Presente. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; nombra: Concejal Patricio 
Guaranga. 

Ing. Patricio Guaranga; enuncia: Señor Alcalde, muy buenas noches; querida 
Vicealcaldesa, compafleras concejales, compafieros concejales, servidores municipales y 
todos quienes nos yen por Radio Ciudad. Presente, señor Secretario. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; anuncia: Concejal Micaela 
Lema. 

Abg. Micaela Lema; expresa: Buenas noches, estimados compañeros; buenas noches, señor 
Alcalde, estimada Vicealcaldesa, con todas buenas noches. Presente. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; menciona: Concejal 
Rafael Quitio. 

Abg. Rafael Quitio; dice: Buenas noches, señor Alcalde; señora Vicealcaldesa, colegas, 
concejales, cordiales saludos. Presente, señor Secretario. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; indica: Concejal Celso 
Rodriguez. 

Concejal Celso Rodriguez, su micrófono, por favor, señor concejal. 

Concejal Celso Rodriguez, creo que tiene apagado su micrOfono, por favor. 

Tigo. Celso Rodriguez; expresa: Señor Alcalde, buenas noches; señora Vicealcaldesa, 
compañeros, compañeras concejales, muy buenas noches. Presente. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; sehala: Concejal Nancy 
Santillán. 

Ing. Nancy Santillán; manifiesta: Señor Alcalde, señora Vicealcaldesa, companeros 
concejales, compafieros municipales, todos quienes nos están escuchando por este medio, 
muy buenas noches. Presente. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; nombra: Concejal Edison 
Tene. 
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Abg. Edison Tene; cornenta: Distinguido señor Alcalde, compañeros Ediles, distinguido 
señor Alcalde, muy buenas noches. Presente. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretarlo General de Concejo; anuncia: Concejal 
Wanderberg VillamarIn. 

Tigo. Wanderberg VillamarIn; comenta: Señor Alcalde, buenas noches; señora 
Vicealcaldesa, señores concejales, señor Actuario, buenas noches. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; informa: Señor Alcalde, 
me permito informar que contamos con el quOrum correspondiente para poder dar por 
instalada la presente sesiOn. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; señala: Muchas gracias, señor Secretario, doy por 
instalada la presente sesión. Por favor, señor Secretario, proceda a dar lectura a los puntos 
del orden del dIa. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; lee: Lo solicitado, señor 
Alcalde. Puntos a tratarse en Ia sesiOn extraordinaria del Concejo Municipal convocada para 
el dIa de hoy jueves ocho de agosto del veinticuatro a las diecinueve horas cuarenta. 

1.-Conocimiento y Resolución del Memorando Nro.GADMIR-CC-2024-2159-M, 
Dictamen Nro. 2024-15-C.P.P, firmado electrónicamente por el Abg. Rafael Quitio, 
Concejal del canton Riobamba y Presidente de Ia Comisión de PlanificaciOn y 
Presupuesto. 

2.- Conocimiento y autorización del Memorando Nro.GADMR-CC-2024-2 147-M, 
firmado electrónicamente por el Abg. Edison Tene, Concejal del cantOn Riobamba, a 
través del cual solicita licencia con cargo a vacaciones desde el martes 20 al viernes 23 
de agosto de dos mit veinticuatro. 

Hasta ahI los puntos a ser tratados, señor Alcalde, señores concejales. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; señala: Gracias, señor Secretario. Por tratarse de una 
sesión extraordinaria no procede Ia aprobaciOn de puntos, por lo tanto, solicito se dé inicio 
con el primer punto del orden del dIa. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; lee: 

1. Conocimiento y ResoluciOn del Memorando Nro. GAD1\'LR-CC-2024-2159-M, 
Dictamen Nro. 2024-15-C.P.P, firmado electrOnicamente por Abg. Rafael 
Quitio, Concejal del cantOn Riobamba y Presidente de la ComisiOn de 
PlanificaciOn y Presupuesto. 

Procedo a dar lectura al dictamen, señor Alcalde, el mismo que ha sido adoptado en Ia sesión 
ordinaria de fecha 5 de agosto de 2024. 
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"Que, en el tratamiento del punto cuatro: Conocimiento y aná!isis de Ia EjecuciOn 
Presupuestaria del primer semestre del 2024 del GADM de Riobamba por parte de Ia 
Dirección de PlanificaciOn y Dirección Financiera, dictaminO: 

Que esta comisión, en función del cronograma que se ha presentado desde presidencia, para 
el aná!isis y Evaluación Presupuestaria del primer semestre del año 2024 de las Direcciones 
de Gestión del GADM del cantOn Riobamba, sus empresas e instituciones adscritas, solicite 
a! señor Alcalde y por su digno intermedio al pleno del Concejo Municipal, Ia autorizaciOn 
para que se suspenda las sesiones ordinarias y extraordinarias de las comisiones permanentes, 
desde el lunes 12 a! jueves 15 de agosto de 2024, con el objetivo de que Ia ComisiOn de 
PlanificaciOn y Presupuesto pueda sesionar de manera permanente con Ia asistencia de todos 
los señores concejales". 

Hasta aqul el dictamen, señor Alcalde, señores concejales. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; refiere: Este ha sido un pedido hecho por el concejal 
Rafael Quitio como presidente de la comisión, que debe tratar el punto y en ese sentido se ha 
convocado a esta sesión extraordinaria para que se cumplan los procedimientos y plazos. 

En su consideración, señores concejales. 

Abg. Rafael Quitio; dice: Señor Alcalde. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; senala: Concejal Rafael Quitio, tiene Ia palabra. 

Abg. Rafael Quitio; manifiesta: Gracias, señor Alcalde. Señor Alcalde, si, en reconocer el 
trabajo de los compafieros concejales, miembros de la comisión, lo que está manifestado en 
la Resolución Administrativa de los años anteriores que se viene dando cumplimiento pues, 
señor Alcalde. Lo hablamos solicitado este dictamen y hoy que se está conociendo por pedido 
de algunos compafieros concejales y también una compañera miembro de la comisiOn, por 
estar de vacaciones, lo habla solicitado. 

Pongo en consideración de usted y de los compafleros concejales, esta petición se ha 
trasladado a la fecha veintiséis de agosto a treinta de agosto, si asI lo pudieran dar este paso 
pues, compañeros concejales, señor Alcalde, en vista que algunos compañeros han solicitado 
participar y no van a estar presentes. 

Dejo esta consideración o no sé, señor Secretario o señor JurIdico, consulto, con su venia, 
señor Alcalde, si debo elevar a mociOn, que sea cambiado la fecha de la solicitud que se ha, 
el dictamen que 10 habIa enviado la comisión, Señor Alcalde. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; menciona: Concejal Rafael Quitio, le agradezco que 
lo presente en forma de mociOn y que exista apoyo y se someta a votación. 

Abg. Rafael Quitio; expone: Gracias, Señor Alcalde. Señor Alcalde, quisiera mocionar por 
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peticiOn de los compafleros concejales, algunos miembros de la comisión que: Si esta petición 
se puede pasar a veintisëis de agosto hasta treinta de agosto para poder hacer esta evaluación, 
señor Alcalde. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; refiere: Apoyo la moción. Someta a votación, por 
favor, señor Secretario. 

Abg. Rafael Quitio; dice: Gracias, señor Alcalde. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; actáa: Lo solicitado, señor 
Alcalde. 

Por la moción presentada por el señor concejal Rafael Quito, en la cual, considera que más 
allá del escrito que se ha presentado por peticiOn de los señores concejales, se traslade desde 
el veintiséis, toda esa semana a partir del veintisdis de agosto, respetando el horario que ha 
sido presentado en Ia propuesta por escrito del señor concejal, los horarios para cada una de 
las Direcciones, se tome en consideraciOn esto y se proceda a tomar votaciOn. 

Concejal Carlos Aulla; 

Abg. Carlos Aulla; dice: A favor. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; indica: Señor concejal, 
nos ayuda con su micrOfono, por favor. 

Abg. Carlos Aulla; indica: ,Se me escucha? A favor, señor Secretario. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; menciona: Señor concejal, 
no se pudo escuchar su votaciOn, por favor, si 1OS repite. 

Abg. Carlos Aulla; dice: Tengo alguna falla con la seflal. A favor, señor secretario. Me 
confirma si se registra, por favor. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; refiere: No le escuchamos, 
señor conceja!, podrfa también optar por ponerlo en el chat, por favor. 

Abg. Carlos Aulla; enuncia: A favor, señor Secretario Se registró el voto? ConfIrmeme, 
por favor, tengo una falla en Ia señal. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; anuncia: Gracias. Señorita 
concejal Maritza DIaz. 

Tlga. Maritza DIaz; comenta: A favor, señor Secretario. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; nombra: Por favor, para 
que nos ayuden también poniendo en el chat, por favor. 
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Gracias, señores concejales. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; menciona: Concejal Gab 
Falconf. 

Ing. Gab FalconI; dice: A favor, señor Secretario. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; pronuncia: Concejal 
Alberto Ganán. 

Abg. José Ganán Gualán; indica: A favor, señor Secretario. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; seña!a: Concejal Patricio 
Guaranga. 

Ing. Patricio Guaranga; dice: A favor. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; anuncia: Concejal Micaela 
Lema. 

Abg. Micaela Lema; refiere: A favor. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; indica: Concejal Rafael 
Quitio. 

Abg. Rafael Quitio; dice: A favor, señor Secretario. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; menciona: Conceja! Celso 
RodrIguez. 

Tlgo. Celso Rodriguez; expresa: A favor. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; nombra: Concejal Nancy 
Santillán. 

Ing. Nancy Santillán; indica: A favor. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; seflala: Conceja! Edison 
Tene. 

Abg. Edison Tene; comenta: A favor, señor Secretario. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; menciona: Concejal 
Wanderberg Villamarin. 

6 



Zz&yi Le 

Tigo. Wanderberg VillamarIn; dice: A favor. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; indica: Señor Alcalde 
John Vinueza. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; seña!a: A favor. 

Proclame resultados, señor Secretario. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; anuncia: Señor Alcalde, 
señores Concejales, por unanimidad se aprueba Ia moción presentada por el Concejal Rafael 
Quitio. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; indica: Siguiente punto del orden del dIa, señor 
Secretario. 

El Concejo Municipal RESUELVE: Autorizar la suspensiOn de las sesiones ordinarias y 
extraordinarias de las comisiones permanentes desde el lunes 26 a! viernes 30 de agosto de 
2024, con el objetivo de que la Comisión de Planificación y Presupuesto pueda sesionar de 
manera permanente con la asistencia de todos los señores concejales, respetando el horario 
que ha sido presentado por el señor Concejal en el cronograma adjunto para que cada 
DirecciOn realice su exposición respectiva. 

Abg. Ramiro Vallejo Mancero, Secretario General de Concejo; lee: Conocimiento y 
autorización del Memorando Nro. GADMIR-CC-2024-2147-M, firmado 
electrOnicamente por el Abg. Edison Tene, concejal del cantOn Riobamba, a través del 
cual solicita licencia con cargo a vacaciones desde el martes 20 a! viernes 23 de agosto 
de dos mit veinticuatro. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; seflala: En su consideración, señores concejales, si no 
hay observaciones se da por aprobado. 

,PerdOn? Concejal Quitio, me parece que tiene alguna observación, no se escuchO. 

Concejal Rafael Quitio Se encuentra presente? 

Si no hay observaciones, se da por aprobado. 

Si es que existe alguna observaciOn y no existe posibilidad de audio, por favor, ponerla en el 
chat tambiën para que quede registrado. 

Al no existir observaciones, se da por aprobado y se autorizan las vacaciones. 

Abg. Rafael Quitio; dice: AIó, ahI Si parece que Si. 
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Se clausura Ia sesiOn siendo las 19H59. 

inue a Salii> Abg. Rairo Vallejo Màucero 
ALC DE i ..L-CANTON RIOBAMBA SECRETARLO GENERAL DE CONCEJO 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; señala: Concejal Quitio 

Abg. Rafael Quitio; dice: Señor Alcalde, decla que disfrute las vacaciones el señor concejal. 
Aprobado. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; manifiesta: Que disfrute las vacaciones. 

Abg. Edison Tene; comenta: MuchIsimas gracias, señor Alcalde. 

El Concejo Municipal RESUELVE: Conceder licencia con cargo a vacaciones al Abg. 
Edison Tene Carrillo, Concejal del canton Riobamba, desde el dIa martes 20 al viernes al 23 
de agosto de 2024; y, se convoque a su Concejala Alterna para que asuma las funciones 
durante el perlodo de Ia licencia concedida. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: Una vez que hemos cumplido con el 
tratamiento de todos los puntos del orden del dIa, siendo las diecinueve horas con cincuenta 
y nueve minutos, se da por clausurada la presente sesión. 

Muchas gracias, señores concejales, un buen feriado. 

Sc/Vlc. 

8 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

